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1. O Pedro tem dois pides. Para obter um niamero de dois algarismos, o
Pedro, faz rodar os dois pides simultaneamente. Do pi&o A sai 0
algarismo das dezenas e do pido B o das unidades.

1.1. Elabora o diagrama de arvore.
1.2. Quantos casos possiveis existem
1.3. Qual a probabilidade de sair:

1.3.1. o nUmero 12?

1.3.2. um nimero em que o algarismo das dezenas é 1?
1.3.3. um numero em que o algarismo das unidades é 4?

1.4. Da um exemplo de:

1.4.1. um acontecimento certo.
1.4.2. um acontecimento impossivel.
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